



Η βραδυνή

ΣΑΒΒΑΤΟ
29 ΜΑΪΟΥ 2010
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 3.755
0,50 ΕΥΡΩ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κόβουν τη σύνταξη των συνταξιούχων κάτω των 55 ετών που εργάζονται με «μπλοκάκι»

Σελ. 7

Ν.Δ. ΚΑΙ ΛΑ.Ο.Σ

Να κάτσει στο σκαμνί ο Σημίτης

Σελ. 2



ZIMENE

Στον εισαγγελέα το «πόθεν έσχες» του Μανιέλη

Σελ. 2

Γ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

«Όλοι έχουμε ευθύνη»

Περιοδεία που παραπέμπει σε εκλογές

Σελ. 4

ΒΟΥΛΗ

Κόντρα Τσίπρα - Λοβέρδου

Σελ. 3

ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Η ΚΟΜΙΣΙΟΝ



Έχουν περάσει 557 χρόνια από το «Εάλω η Πόλις» και, δυστυχώς, σήμερα έχει αλωθεί τόσο η χώρα μας, καθώς η Ελλάδα έγινε προτεκτοράτο της περίφημης τρόικας (Ε.Ε., ΕΚΤ, ΔΝΤ), αυτής της σύγχρονης «ιερής συμμαχίας», όσο και η ζωή μας, αφού το παρόν και το μέλλον των Ελλήνων εργαζομένων και συνταξιούχων είναι πλέον υποθηκευμένο και ζωφερό

✓ Σελ. 6

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

«Θα χτίσω νέο κόμμα»

Εκτός και οι Βουλγαράκης, Ρουσόπουλος

Σελ. 5



Του ΤΑΚΗ ΚΑΜΠΡΑ

Να κληθεί ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης να δώσει εξηγήσεις για τις μίζες που έπαιρναν οι στενοί συνεργάτες του Τάσος Μαντέλης και Θεόδωρος Τσουκάτος ζήτησαν ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ Γ. Καρατσαφέρης και ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.Δ. Κώστας Τζαβάρας.

Η κυνική ομολογία Μαντέλη, όπως τη χαρακτηρίζουν πλέον οι περισσότεροι βουλευτές, ήταν το αντικείμενο συζήτησης και χθες στη Βουλή, κατά τη συζήτηση επίκαιρων ερωτήσεων.

Ο κ. Καρατσαφέρης ζήτησε ευθέως την κλήση Σημίτη, ενώ ανοικτό άφησαν το ενδεχόμενο ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Θεόδωρος Πάγκαλος εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ και ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας. Την ίδια

Ο κ. Καρατσαφέρης ζήτησε ευθέως την κλήση Σημίτη, ενώ ανοικτό άφησαν το ενδεχόμενο ο Θεόδωρος Πάγκαλος εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ και ο Αλέξης Τσίπρας. Την ίδια ώρα, με δηλώσεις του και ο Κ. Τζαβάρας υποστήριξε πως μετά την κατάθεση του κ. Μαντέλη καθίσταται απολύτως αναγκαίο να κληθεί αμέσως και να καταθέσει ως μάρτυρας ο πρώην πρωθυπουργός

ώρα, με δηλώσεις του και ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.Δ. και μέλος της εξεταστικής επιτροπής της Βουλής Κ. Τζαβάρας υποστήριξε πως μετά την κατάθεση του κ. Μαντέλη, του οποίου οι συγκλονιστικές αποκαλύψεις που τη συνοδεύουν διαμορφώνουν νέα δεδομένα για την επιτροπή που διερευνά την υπόθεση Siemens, καθιστά απολύτως αναγκαίο να κληθεί αμέσως και να καταθέσει, ως μάρτυρας, στην επιτροπή, ο πρώην πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Σημίτης.

Γ. Καρατσαφέρης

Στην εισαγωγική του ομιλία ο κ. Καρατσαφέρης επέλεξε να αναφερθεί στο πολιτικό θέμα των ημερών και απευθύνθηκε στον κ. Πάγκαλο λέγοντας: «κ. αντιπρόεδρε της κυβέρνησης, σας χρεώνουν πολλά: ότι είστε σκληρός, ότι είστε "φωνακλάς" κ.λπ. Όμως δεν έχει ακουστεί ποτέ για σας, όλα αυτά τα χρόνια, κάτι σχετικό με

«Να κάτσει στο σκαμνί ο Σημίτης»

ΛΑΟΣ ΚΑΙ Ν.Δ. ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ



Επίσης, ο κ. Πάγκαλος χαρακτήρισε «θετική» την πρόταση του κ. Γ. Καρατσαφέρη για τη δημιουργία μιας ad hoc επιτροπής για να δίνουν εξηγήσεις οι πρώην πρωθυπουργοί, λέγοντας πως «ο κ. Γιώργος Παπανδρέου έχει δείξει ότι ενδιαφέρεται για προτάσεις και είμαι βέβαιος ότι η πρότασή σας θα ληφθεί σοβαρά υπόψη και θα συμπεριληφθεί μεταξύ των ενδεχόμενων λύσεων που μπορεί να δοθούν σε αυτό το δυσάρεστο κλίμα για όλους».

Στον εισαγγελέα τα «πόθεν έσχες» του Τάσου Μαντέλη

Λίγη ώρα αργότερα, στη μία το μεσημέρι συνήλθε η διαρκής κοινοβουλευτική επιτροπή ελέγχου των οικονομικών των κομμάτων, υπό την προεδρία του τρίτου αντιπροέδρου της Βουλής Ευάγγελου Αργύρη, και αποφάνθη: Να αποσταλούν στον εισαγγελέα Εφετών τα έγγραφα από την εξεταστική επιτροπή, να ζητηθεί η άρση του τραπεζικού απορρήτου του κ. Μαντέλη και να επανελεγχθούν όλες οι φορολογικές δηλώσεις περιουσιακής κατάστασής του. Όπως εκτιμούν τα μέλη της επιτροπής, ο πρώην υπουργός κινδυνεύει με δύο χρόνια φυλάκισης και με δήμευση της περιουσίας του.

Η αποστολή των δηλώσεων πόθεν έσχες του πρώην βουλευτή και υπουργού Μεταφορών και Επικοινωνιών Τάσου Μαντέλη κρίνεται ως αναγκαία, προκειμένου να εξεταστεί το ενδεχόμενο να ασκηθεί και νέα δίωξη.

μίζα. Και ως εκ τούτου ξέρω σε ποιον μιλώ. Όμως, δυστυχώς δεν ήταν όλοι σαν και εσάς. Χθες είχαμε την κυνική ομολογία ότι συνάδελφος που καθόταν δίπλα στα υπουργικά έδρανα, έπαιρνε χορηγίες, "μίζες" νεοελληνιστί».

Ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ ανέφερε επίσης πως, «συμπτωματικά», όλοι αυτοί οι οποίοι είναι στο «κάδρο» της διαφθοράς είναι αυτοί οι οποίοι ήταν κοντά σε πρωθυπουργούς: Τσουκάτος, Μαντέλης, Αγγέλου και Ρουσόπουλος. Και πρόσθεσε: «Τώρα, πώς αυτοί οι πρωθυπουργοί δεν έβλεπαν, δεν άκουγαν, μου κάνει εντύπωση. Τώρα, δε, τελευταίως, είναι άναυδοι και αυτοί οι ίδιοι» είπε ο κ. Καρατσαφέρης, σημειώνοντας ότι αφού δεν έγινε δεκτή η πρότασή του να εξηγήσουν τι

συνέβη οι πολιτικοί αρχηγοί σε μια επιτροπή «ad hoc» από τους προέδρους των κοινοβουλευτικών ομάδων και τους πρώην προέδρους της Βουλής, ας πάνε τότε να δώσουν εξηγήσεις στις εξεταστικές επιτροπές.

Αλ. Τσίπρας

«Μην μας παριστάνει ο κ. Σημίτης ότι έπεσε από τα σύννεφα και δεν πήρε τι συνέβαινε δίπλα του επί οκτώ χρόνια, παριστάνοντας τον οργισμένο», τόνισε αργότερα ο πρόεδρος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας. Δεν κατάλαβε ότι τόσα χρόνια, αυτόν τον πλούτο που παρήχθη δεν τον πήραν οι εργαζόμενοι στο εισόδημά τους, πήγε σε λίγες οικογένειες. Σε καμιά δεκαριά οικογένειες πήγε αυτός ο πλούτος. Δεν το κατάλαβε. Και φοβάται τώ-

ρα μην τυχόν και τα μεγάλα δημόσια έργα της εποχής δυσφημιστούν. Ποια δημόσια έργα; Αυτά που κόστισαν τρεις φορές περισσότερο στον ελληνικό λαό και τα οποία οδήγησαν τεράστια ποσά στα κομματικά ταμεία και των δύο κομμάτων εξουσίας, σε μίζες», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Τσίπρας.

Θ. Πάγκαλος

Απαντώντας ο κ. Πάγκαλος δεν φανέρωσε τις προθέσεις του κόμματός του, αφήνοντας ανοικτό κάθε ενδεχόμενο να κληθούν και οι δυο πρώην πρωθυπουργοί να δώσουν εξηγήσεις στη Βουλή. Διευκρίνισε, όμως, ότι για το εάν αυτό θα γίνει στο πλαίσιο των εξεταστικών επιτροπών, αυτό δεν είναι θέμα της κυβέρνησης αλλά των ιδίων των επιτροπών και της Βουλής.

Δεσμεύονται λογαριασμοί Μαντέλη

Να δεσμευτεί λογαριασμός του κουμπάρου του Τάσου Μαντέλη διέταξε ο εισαγγελέας που εποπεύει την Αρχή για το «ξέπλυμα βρόμικου χρήματος», διότι υπάρχουν ενδείξεις ότι περιέχει χρήματα από εγκληματικές δραστηριότητες. Στοιχεία από τις κινήσεις αυτού του λογαριασμού (είναι στην Alpha Bank με τωρινό περιεχόμενο 163.800 ευρώ) έχουν ζητηθεί μαζί με άλλα, από τους ειδικούς εφέτες ανακριτές, οι οποίοι ασχολούνται με τη γενικότερη υπόθεση της Siemens και συντάσσουν το κατηγορητήριο

σε βάρος του πρώην υπουργού, ώστε σύντομα να τον καλέσουν σε απολογία. Ελέγχους κάνει και η Υπηρεσία Ειδικών Ελέγχων (πρώην ΣΔΟΕ), για να διαπιστωθεί εάν έχει διαπράξει το αδίκημα της φοροδιαφυγής. Σε μια τέτοια περίπτωση, θα γίνουν διοικητικές πράξεις και θα του επιβληθούν πρόστιμα, ενώ θα ασκηθεί επιπρόσθετη δίωξη σε βάρος του για το αδίκημα της φοροδιαφυγής. Ήδη, κατηγορείται για νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματική δραστηριότητα (κακούργημα). Σύμφωνα με

εισαγγελικούς κύκλους, το αδίκημα δεν έχει παραγραφεί. Όσον αφορά τις απαίσεις περί καθυστέρησης από την Δικαιοσύνη, σχετικά με τα στοιχεία από τις ελβετικές Αρχές, δικαστικές πηγές τόνιζαν ότι τα στοιχεία αυτά έφτασαν σε έξι ογκώδεις φακέλους, στις 13 Ιανουαρίου του 2010. Αμέσως εστάλησαν στο υπουργείο Εξωτερικών, προκειμένου να μεταφραστούν, και από εκεί επιστράφηκαν στις δικαστικές Αρχές, στα τέλη Απριλίου.

Φ.Κ.

Ηβραδωνή

Έτος ίδρύσεως 1927
Αριθμός φύλλου 3.755
• Απογευματινή Πολιτική,
Οικονομική Εφημερίδα.
Εκδίδεται από
την Εντυποεκδοτική ΑΕΒΕΤ

Εκδότρια: Ευγενία Μήτσου

Διευθυντής: Γιώργος Χ. Παπασωτηρίου

Διευθυντής Επικοινωνίας: Ρ. Ι. Χαλκιαδάκης

Γραφεία: Λ. Ιωνίας 166, Κ. Πατίσια
Τ.Κ. 111 44 Αθήνα
Κωδικός ΕΛ.ΤΑ. 2969
Τηλ. Κέντρο: 211 7054587-92
Fax: 211 7054586

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ
η αναδημοσίευση
περιεχομένων της εφημερίδας
χωρίς γραπτή άδεια του Εκδότη.
Νόμος 2121/1993

Παράθυρο για λήψη και άλλων «αναγκαίων» μέτρων άφησε χθες ο υπουργός Εργασίας Ανδρέας Λοβέρδος απαντώντας στην επίκαιρη ερώτηση του προέδρου της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξη Τσίπρα για τις ανατροπές στο ασφαλιστικό σύστημα και στις εργασιακές σχέσεις.

Ακολουθώντας την ίδια επικοινωνιακή στρατηγική που έχει χαράξει, ο Α. Λοβέρδος ανέφερε πως η συζήτηση με την τρόικα γίνεται στη βάση του μνημονίου που υπέγραψε η χώρα μας, ωστόσο, πρόσθεσε, υπάρχει μια πρόσθετη δυσκολία πάνω σε προτάσεις που είναι έξω από το πλαίσιο αυτό και διαβεβαίωσε ότι «έχουμε ιερή υποχρέωση να διαπραγματευτούμε ό,τι δεν υπάρχει στα συμφωνηθέντα και αυτό αφορά και το

Ο κ. Τσίπρας έκανε λόγο για «πονηρίες» του υπουργού και επικοινωνιακά τεχνάσματα. «Φοβάμαι, όμως, ότι όλα αυτά για το μνημόνιο και τα περί επιστολών εντάσσονται σε ένα ακόμα επικοινωνιακό παιχνίδι και στρατηγική μπλόφας ότι οι κακοί ξένοι φταίνε και όχι εμείς. Μπλόφα την μπλόφα, υπάρχει ο κίνδυνος να μείνετε ταπί»

θέμα των εργασιακών σχέσεων». Απαντώντας ο κ. Τσίπρας είπε πως στο μνημόνιο που υπέγραψε η κυβέρνηση υπάρχει η επιμήκυνση του εργασιακού βίου μέχρι τα 70 και ότι αυτό το είχε αναφέρει ο κ. Λοβέρδος τον περασμένο Γενάρη στην επισημονική επιτροπή για το ασφαλιστικό, αλλά και τον Μάρτιο με τα 15 σημεία για το ασφαλιστικό. «Μη λέτε ότι σας τα είπε το ΔΝΤ και, εν πάση περιπτώσει, οι επιτηρητές σας νεοφιλελεύθεροι είναι όχι χαζοί», πρόσθεσε ο κ. Τσίπρας. Ο υπουργός



Ο Α. Λοβέρδος ανέφερε πως η συζήτηση με την τρόικα γίνεται στη βάση του μνημονίου που υπέγραψε η χώρα μας, ωστόσο, πρόσθεσε, υπάρχει μια πρόσθετη δυσκολία πάνω σε προτάσεις που είναι έξω από το πλαίσιο αυτό

Ανοιχτό παράθυρο για νέα μέτρα

Ο ΑΛ. ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΛΕΣΕ ΤΟΝ Α. ΛΟΒΕΡΔΟ ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ

απάντησε ότι δεν μπλόφαρει και έχει τα κείμενα και όταν τα εμφανίσει θα τον διαψεύσει. «Ο νόμος περιλαμβάνει ήδη τις βασικές ρυθμίσεις για το νέο καθεστώς των συλλογικών συμβάσεων, διαίτησις, αριθμό απολύσεων, ύψος της αποζημίωσης και καταβολή της, αναστολή εξόφλησης χρεών εργατικής κατοικίας, συμβάσεις αορίστου χρόνου. Υπάρχει, λοιπόν, γι' αυτά ένα συγκεκριμένο νομοθετικό πλαίσιο, που γίνεται, όμως, με κανονιστικές διατάξεις. Γι' αυτό συγκαλέσαμε διάσκεψη τη Δευτέρα με τους κοινωνικούς εταίρους για να γίνει διαβούλευση, η οποία, όμως, εξελίσσεται με δυσκολία, καθώς η

ΓΣΕΕ δεν προσέρχεται. Η μη συμμετοχή της είναι δυσάρεστη εξέλιξη», τόνισε ο κ. Λοβέρδος.

«Παραιτηθείτε...»

Από την πλευρά του, ο κ. Τσίπρας έκανε λόγο για «πονηρίες» του υπουργού και επικοινωνιακά τεχνάσματα. «Φοβάμαι, όμως, ότι όλα αυτά για το μνημόνιο και τα περί επιστολών εντάσσονται σε ένα ακόμα επικοινωνιακό παιχνίδι και στρατηγική μπλόφας ότι οι κακοί ξένοι φταίνε και όχι εμείς. Μπλόφα την μπλόφα, υπάρχει ο κίνδυνος να μείνετε ταπί. Αφού υπογράψατε το μνημόνιο, τι μάχες δίνετε με το ΔΝΤ που

χθες ανακοίνωσε ότι δεν διαπραγματεύεται τίποτα; Πέρα από τα φτηνά επικοινωνιακά κόλπα και παιχνίδια που δεν μπορούν να σας βοηθήσουν, υπάρχει και θέμα αντισυνταγματικότητας. Και επειδή είστε συνταγματολόγος, αν όσα κάνατε στα εργασιακά και ασφαλιστικά τα βλέπατε σε γραπτές εξετάσεις, θα βάzaτε πάνω από τη βάση στο γραπτό;» είπε και απευθυνόμενος προσωπικά στον υπουργό Εργασίας τον ρώτησε εάν είναι πραγματικά «σε κρίση συνειδήσεως ή κατά το κοινώς λεγόμενο “το παίζετε” έτσι». «Σας βλέπω διαρκώς το τελευταίο διάστημα, σε όλα τα κανάλια, να είστε πότε λυπη-

μένος, πότε θυμωμένος και πότε εξοργισμένος. Αναρωτιέμαι τι είστε; Σε κρίση συνειδήσεως ή το παίζετε έτσι γιατί αυτά που προωθείτε είναι καταστροφή για την κοινωνία; Αν όμως κύριε υπουργέ, όπως είστε σε κρίση συνειδήσεως, υπάρχει μια λύση ξέρετε και δεν είναι φυγομαχία αυτή η λύση –σας το είπα και άλλη φορά–, δεν υπογράφετε αυτά τα οποία θεωρείτε καταστροφικά και παραιτείστε. Πηγαίνετε στους διαδηλωτές, να συναντήσετε τους πολυάριθμους ψηφοφόρους σας στη Β' Αθήνας, μαζί με τους συναξιούχους, τους άνεργους, τους εργαζόμενους που βρίσκονται στο δρόμο».

Επαναδιαπραγμάτευση του χρέους ζητά ο Γ. Καρατσαφέρης

Ανοιχτό άφησε ο Θ. Πάγκαλος το ενδεχόμενο η κυβέρνηση να κινηθεί προς την κατεύθυνση της εξεύρεσης λύσης για επαναδιαπραγμάτευση των χρεών μας. Απαντώντας χθες στον πρόεδρο του ΛΑΟΣ Γ. Καρατσαφέρη, ο οποίος πρότεινε να προσφύγουμε σε έναν διεθνή φορέα που θα εξετάσει τι έχει πληρώσει διαχρονικά η χώρα σε συμβάσεις για προμήθειες και να αφαιρεθούν τα ποσά των υπερκοστολογήσεων, έτσι ώστε επαναδιαπραγματευθούμε το χρέος μας, ο κ. Πάγκαλος είπε: «Ο κ. πρωθυπουργός έχει δείξει στο παρελθόν ότι ενδιαφέρεται για προτάσεις συναντίσεων του πολιτικού συμβουλίου, των πολιτικών αρχηγών, και των πρώην πρωθυπουργών ενδεχομένως, και είμαι βέβαιος ότι η πρότασή σας, που ακούστηκε για πρώτη φορά μέσα σ' αυτήν την αίθουσα, θα ληφθεί σοβαρά υπόψη και θα συμπεριληφθεί μεταξύ

των ενδεχόμενων λύσεων που μπορεί να δοθούν σ' αυτό το δυσάρεστο πράγματι κλίμα για όλους μας». Ο κ. Πάγκαλος σημείωσε ότι αναδιαπραγμάτευση οφειλής που έχει βάση συμβατική, για την οποία έχουν συναφθεί συμβάσεις, είναι εξαιρετικά δύσκολη υπόθεση, αλλά, όπως είπε, τίποτα δεν αποκλείεται, αφήνοντας να εννοηθεί ότι αυτό ίσως συμβεί στον τομέα των εξοπλιστικών προγραμμάτων.

Γ. Καρατσαφέρης

«Ο κόσμος θέλει να μάθει την αλήθεια. Όταν, λοιπόν, έρχομαι και λέω για επαναδιαπραγμάτευση χρέους (από τις προμήθειες) και όχι του Χρέους (Δημόσιου), τι εννοώ; Δεν χρωστάμε 300 δισ. Χρωστάμε πολύ λιγότερα. Πάρα πολύ λιγότερα. Γιατί έχουμε πληρώσει δύο φορές επάνω μια σειρά πράξεων. Και έλεγα να πάμε σε ένα διεθνές ιν-

στιπούτο και να τους πούμε “δείτε και εξετάστε αυτά που έχει πληρώσει η Ελλάδα και πείτε μας αν είναι τα σωστά που πλήρωσε ή πλήρωσε περισσότερα”. Απλή πρόταση είναι. Μην πληρώνει ο ελληνικός λαός χωρίς να οφείλει πραγματικά. Τα 300 δεν μπορούμε να τα βγάλουμε πέρα, κ. πρόεδρε, και μην κοροϊδεύομαστε, μη διατηρούμε ψευδαισθήσεις. Να δούμε ποιο είναι το πραγματικό χρέος της Ελλάδος», επισήμανε ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ Γ. Καρατσαφέρης.

Τσίπρας

Στο θέμα της επαναδιαπραγμάτευσης του χρέους αναφέρθηκε αμέσως μετά και ο πρόεδρος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, ο οποίος κάλεσε την κυβέρνηση να μην προχωρήσει σε εκποίηση του δημόσιου πλούτου, γιατί αυτό –όπως είπε– είναι το χει-

ρότερο έγκλημα που μπορεί να συμβεί και θα είναι μεγαλύτερο σκάνδαλο από αυτό της Siemens. «Διότι όλα αυτά τα “λαμόγια” που κέρδισαν όλα αυτά τα χρόνια από τον ιδρώτα του ελληνικού λαού και δεν έβαλαν δεκάρα για να αντιμετωπίσει η κρίση και θέλανε και 28 δισεκατομμύρια στήριξη και έχουν φτιάξει και καρτέλ και ανεβάσουν τις τιμές. Ετοιμάζονται τώρα με αυτήν την τραγωδία που ζει ο ελληνικός λαός να επωφεληθούν. Να πάρουν κοψοχρονιά ό,τι έχει απομείνει στο δημόσιο πλούτο. Και αυτό θα είναι το μεγαλύτερο έγκλημα», είπε χαρακτηριστικά υπογραμμίζοντας ότι «για ένα τέτοιο έγκλημα μπορεί οι υπουργοί συνήθως να ξεφεύγουν από την ποινική τιμωρία με αυτούς τους νόμους περί ευθύνης υπουργών που έχετε κατασκευάσει, αλλά την πολιτική τιμωρία δεν θα την αποφύγουν».

